
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: ΓΙΑ ΣΟΤ ΑΡΓΟΤ ΡΤΘΜΟΤ ΣΩΝ ΕΡΓΑΙΩΝ ΑΠΟΚΑΣΑΣΑΗ ΣΟ ΚΣΙΡΙΟ 

ΣΟΤ ΓΤΜΝΑΙΟΤ- ΛΤΚΕΙΟΤ ΒΑΙΛΙΚΗ ΣΗ Π.Ε ΛΕΤΚΑΔΑ 

 Από το Φκινόπωρο του 2021, είναι ςε εξζλιξθ οι εργαςίεσ για τθν επιςκευι του 

κτιρίου του Γυμναςίου- Λυκείου ςτθ Βαςιλικι τθσ ΠΕ Λευκάδασ (είχε υποςτεί εκτεταμζνεσ 

ηθμιζσ από το ςειςμό του 2015 ) παρόλο που είχαν ολοκλθρωκεί οι διαδικαςίεσ τθσ 

ανάκεςθσ από το καλοκαίρι, ζχοντασ πραγματοποιθκεί και κάποιεσ «επιδερμικζσ» 

εργαςίεσ. 

 Ζχοντασ υπάρξει πολφ μεγάλεσ κακυςτεριςεισ για τθν ολοκλιρωςθ των 

διαδικαςιϊν τθσ εργολαβίασ με μεγάλεσ ευκφνεσ τθσ προθγοφμενθσ αλλά και τθσ τωρινισ 

Περιφερειακισ Αρχισ, τα παιδιά ζκαναν και κάνουν μάκθμα ςτα κοντζινερ όπου πολλζσ 

φορζσ αντιμετϊπιηαν προβλιματα με τα καιρικά φαινόμενα (τα κοντζινερ ζςταηαν, το 

προαφλιο «γινόταν λίμνθ» κλπ.). Ο Σφλλογοσ κακθγθτϊν ,επίςθσ, βρίςκεται μζςα ςε 

κοντζινερ ενϊ οι κακθγθτζσ χρθςιμοποιοφν τουαλζτεσ ςτο υπό καταςκευι κτίριο, εκεί που 

γίνονται αυτι τθ ςτιγμι οι εργαςίεσ. Οι μακθτζσ ςτισ κινθτοποιιςεισ που είχαν 

πραγματοποιιςει ςυμπεριλάμβαναν και αιτιματα που αφοροφςαν ςτθν αποκατάςταςθ 

του κτιρίου. 

 Ο Σφλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων του ςχολείου, δικαιολογθμζνα διαμαρτφρεται. 

Το προθγοφμενο διάςτθμα είχε ιδθ επιςθμάνει τον πολφ αργό ρυκμό των εργαςιϊν. 

Μάλιςτα, είχαν ςθμειϊςει ότι για να πραγματοποιθκοφν οι εργαςίεσ αποκατάςταςθσ, 

είχαν αναγκαςτεί οι κακθγθτζσ να αδειάςουν τελείωσ τισ αίκουςεσ, με αποτζλεςμα 

βιβλιοκικεσ και εξοπλιςμόσ εργαςτθρίων να ζχουν αποκθκευτεί πρόχειρα, ςτο τμιμα του 

κτιρίου που ιταν λειτουργικό μζχρι πζρυςι. Τα μζτρα αςφαλείασ , όπωσ επιςθμαίνει ο 

Σφλλογοσ, είναι επίςθσ ελλιπι. Απουςιάηουν πχ. δίχτυα αςφαλείασ με αποτζλεςμα να 

υπάρχει κίνδυνοσ τραυματιςμϊν μακθτϊν και κακθγθτϊν από τισ εργαςίεσ ςτο κτίριο. 

 Ο ρυκμόσ που πραγματοποιοφνται οι εργαςίεσ παραμζνει υπερβολικά αργόσ και 

είναι αμφίβολο αν το κτίριο κα είναι ζτοιμο τον Ιοφνθ του2022, όπωσ είναι θ μζχρι τϊρα 

ςυμφωνθμζνθ προκεςμία. Ο αντιπεριφερειάρχθσ Λευκάδασ κ. Κτενάσ ςε επίςκεψι του ςτο 

κτίριο του ςχολείου, επικεφαλισ πολυμελοφσ κλιμακίου, διλωςε ότι θ ολοκλιρωςι του 

αποτελεί ςτόχο τθσ Περιφερειακισ Αρχισ. Παρόλα αυτά, οι εργαςίεσ αποκατάςταςθσ 

ςυνεχίηονται με τουσ ίδιουσ αργοφσ ρυκμοφσ…  

 Είναι εξαρχισ απαράδεκτο το γεγονόσ ότι πραγματοποιοφνται εργαςίεσ κατά τθν 

διάρκεια τθσ λειτουργίασ του ςχολείου, με ότι αυτό ςυνεπάγεται για τθν αςφάλεια 

μακθτϊν και κακθγθτϊν.  

 Τα ςχολεία δεν μπορεί να αντιμετωπίηονται όπωσ όλα τα υπόλοιπα δθμόςια ζργα. 

Από άποψθ αςφάλειασ πρϊτα και κφρια, οι εργαςίεσ ςτα ςχολεία πρζπει να γίνονται ςτισ 

περιόδουσ των διακοπϊν με αρκετό αρικμό προςωπικοφ, ϊςτε να προχωράνε με πολφ 

γριγορουσ ρυκμοφσ και να ολοκλθρϊνονται πριν αρχίςουν τα ςχολεία τθν λειτουργία τουσ. 

 

Με βάςθ τα παραπάνω, επερωτάται θ Περιφερειακι Αρχι, τι μζτρα προτίκεται να πάρει 

ϊςτε: 



1. Να τθρθκοφν τα μζτρα αςφαλείασ που απαιτοφνται.  

2. Να προςλθφκεί το απαραίτθτο, επιπλζον προςωπικό ϊςτε να ολοκλθρωκοφν οι 

εργαςίεστον Ιοφνθ, με βάςθ το  υπάρχον χρονοδιάγραμμα,. 

 

Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ «Λαϊκισ Συςπείρωςθσ Ιόνιων Νιςων» 

Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπάλου Α., Χαραλάμπουσ Μ.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


